

Buletin duminical

AN XVII Nr. 24, 5 iunie 2016



Salutul Bisericii Betel 2016

Dumnezeul păcii să vă sfințească El însuși pe deplin; și duhul vostru, sufletul vostru și trupul vostru să fie păzite întregi, fără prihană, la venirea Domnului nostru Isus Cristos.

¹TESALONICENI 5:23

Duminica dimineața

09:00 - 09:50

10:00 - 10:50

11:00 - 12:30

Duminica seara

18:00 - 20:00

Marti seara

19:00 - 21:00

Joi seara

19:00 - 20:30



BETEL

*Casa lui Dumnezeu
O casă pentru inima ta*

Rugăciune: Ghiță Mocuța

Studiu biblic: **pastor Alexandru Neagoe**

Serviciu divin:

Cor, predică: **pastor Petru Bulica**

Cina Domnului

Serviciu divin:

Închinare, cor, corclopoței, colectă specială

Predică: **pastor Ioan Bugnărug**

Închinare

Predică: **pastor Samy Tuțac**

Înălțarea Domnului

Serviciu divin:

Cor, Fanfară, predică: **pastor Ioan Bugnărug**



Studiu biblic pentru duminica urmatoare

FII ÎNȚELEPT CA ISUS

Ioan 18.12-27, 1Petru 2.15



Vei acționa cu înțelepciune atunci când vei fi dispus să privești la Domnul Isus și să înveți de la El. Atunci când suntem confrunțați cu luarea unor decizii, toți am vrea să le luăm pe cele mai înțelepte. De-a lungul vieții am luat, probabil, în unele situații, deciziile cele mai bune, dar, cu siguranță, au fost și ocazii în care am acționat greșit și deciziile noastre au dus la eșecuri.

Nu același lucru se poate spune despre Domnul Isus. El întotdeauna a acționat conform celui mai înțelept plan. Proorocia lui Isaia (11.2) este și cu privire la înțelepciune: Duhul Domnului Se va odihni peste El, duh de înțelepciune și de pricepere, duh de sfat și de tărie, duh de cunoștință și de frică de Domnul.

Persoanele cu care Mântuitorul a venit în contact erau uimite de înțelepciunea Lui: A venit în patria Sa și a început să învețe pe oameni în sinagogă; așa că cei ce-L auzeau, se mirau și ziceau: „De unde are El înțelepciunea și minunile acestea? (Mt. 13.54) Liderii religioși erau și ei derutați de capacitatea intelectuală a Marelui Învățător: Pe la jumătatea praznicului, Isus S-a suit la Templu. Și învăța norodul. Iudeii se mirau, și ziceau: „Cum are omul acesta învățătură, căci n-a învățat niciodată?” Isus le-a răspuns: „Învățătura Mea nu este a Mea, ci a Celui ce M-a trimis pe Mine.

Sursa înțelepciunii Domnului Isus.

Așa cum am văzut în răspunsul Domnului nostru, sursa este Dumnezeu. (Ioan 7.16) De fapt, fiind Fiul Lui Dumnezeu, El are toate atributele Lui Dumnezeu Tatăl: Iov (12.13) spune: La Dumnezeu este înțelepciunea și puterea; sfatul și priceperea ale Lui sunt. Iar apostolul Pavel recunoaște unicitatea lui Dumnezeu și în ce privește înțelepciunea: ...a lui Dumnezeu, care Singur este înțelept, să fie slava, prin Isus Cristos, în vecii vecilor! Amin. (Rom. 16.27) Același apostol recunoaște plinătatea dumnezeirii Domnului Isus: Căci în El locuiește trupește toată plinătatea Dumnezeirii. (Col. 2.9) Câteva împrejurări în care Domnul Isus și-a evidențiat înțelepciunea:

Birul Cezarului. Fariseii și cărturarii Îl urau de moarte pe “Fiul Tâmplarului” Ei nu vedeau în El decât un învățător care duce poporul în rătăcire, care strică Legea, un prieten al vameșilor și al păcătoșilor și, mai ales, pe unul care se făcea pe Sine Dumnezeu, asta însemnând blasfemie: Tocmai de aceea căutau și mai mult Iudeii să-L omoare, nu numai fiindcă dezlega ziua Sabatului, dar și pentru că zicea că Dumnezeu este Tatăl Său, și Se făcea, astfel, deopotrivă cu Dumnezeu. (Ioan 5.18)

Despre înviere. Imediat după răspunsul dat Fariseilor, vin Saducheeii, care nu credeau în înviere, cu gând să-L ispitească cu privire la existența după moarte. (Mt. 22.23-33) Răspunsul dat lor dovedește din plin înțelepciunea Domnului Isus: Căci la înviere, nici nu se vor însura, nici nu se vor mărita, ci vor fi ca îngerii lui Dumnezeu în cer. (V.30)



Răspunsul dat Marele Preot. Marele preot a întrebat pe Isus despre ucenicii Lui și despre învățătura Lui. (Ioan 18.19-23) La răspunsul dat de Mântuitorul, unul din aprozi are impresia că El este irevențios față de Marele Preot și-L lovește peste obraz. Întrebarea Domnului este, din nou, una care dovedește multă înțelepciune: Isus i-a răspuns: „Dacă am vorbit rău, arată ce am spus rău; dar dacă am vorbit bine, de ce mă bați?” (v. 23)

Aplicații:

- 1. Înțelepciunea în vorbire:** Iacov definește maturitatea unui creștin prin prisma integrității în vorbire. (3.2) El vorbește și de înțelepciunea de sus. (V.17)
- 2. Înțelepciunea în ce privește deconspirarea unor taine, secrete.** (Prov. 11.13) Domnul Isus spunea: Iată, Eu vă trimit ca pe niște oi în mijlocul lupilor. Fiți dar înțelepți ca șerpii, și fără răutate ca porumbeii. (Mt. 10.16) Steinhardt spunea: Nicăieri și niciodată nu ne-a cerut Hristos să fim proști. Ne cheamă să fim buni, blânzi, cinstiți, smeriți cu inima, dar nu tâmpiți.
- 3. Înțelepciunea în acțiunile noastre:** Cât despre voi, ascultarea voastră este cunoscută de toți. Mă bucur dar de voi, și doresc să fiți înțelepți în ce privește binele, și proști în ce privește răul. (Rom. 16.19)
- 4. Înțelepciune în relațiile de familie:** Bărbaților, purtați-vă și voi, la rândul vostru, cu înțelepciune cu nevestele voastre, dând cinste femeii ca unui vas mai slab, ca unele care vor moșteni împreună cu voi harul vieții, ca să nu fie împiedicate rugăciunile voastre. (1Pt. 3.7)
- 5. Înțelepciune cu privire la administrarea bunurilor materiale.** Cei ce vor să se îmbogățească, dimpotrivă, cad în ispită, în laț și în multe pofte nesăbuite și vătămătoare, care cufundă pe oameni în prăpăd, și pierzare. Căci iubirea de bani este rădăcina tuturor relelor; și unii, care au umblat după ea, au rătăcit de la credință, și s-au străpuns singuri cu o mulțime de chinuri. (1Tim. 6.9,10)
- 6. Înțelepciune cu privire la mântuirea altora:** Rodul celui neprihănit este un pom de viață, și cel înțelept câștigă suflete (Prov. 11.30)
- 7. Înțelepciune cu privire la pregătirea pentru eternitate:** (Mt. 7.24) Învață-ne să ne numărăm bine zilele, ca să căpătăm o inimă înțeleaptă! (Ps. 90.12)

Sugestii practice:

- Nu vorbi dacă nu trebuie! (Iacov 3.2)
- Momentul potrivit este foarte important! (Prov. 25.11)
- Nu te lăsa angrenat în discuții inutile! (2 Tim.2.23,24)
- Folosește cuvinte de apreciere! (Is. 50.4)

Întrebări pentru discuții:

1. Este înțelepciunea un dar natural, sau se poate dobândi sau îmbunătăți?
2. În ce situații nu trebuie să răspunzi nebunului și în ce situații trebuie? (Prov.26.4,5)
3. Când răspunsul dat este o minciună și când este un răspuns înțelept? (Mt. 10.16)
4. Care sunt "mărgăritarele" din Matei 7.6?



Anunțuri

- ☞ **Colectă specială pentru Corul de Clopoței:** în cadrul serviciului divin din această seară.
- ☞ **Întâlnire comitet prezbiteri & diaconi:** luni, 6 iunie, ora 19:00.
- ☞ **Binecuvântări copi:** Următorul serviciu de binecuvântare va avea loc pe 12 iunie. Vă rugăm să trimiteți din timp o copie după certificatul de naștere al copilului.
- ☞ **Curs de cateheză:** în fiecare duminică, de la ora 9:00.
- ☞ La sfârșitul serviciului de Joi, 9 iunie, toți cei care doresc să învețe să cânte la tobe sunt rugați să rămână la o întâlnire cu profesorul care va preda cursul.
- ☞ **Întâlnirea tinerilor din Comunitatea Timișoara** Sâmbătă 11 iunie, ora 10.00, la Biserica Baptistă Betania va avea loc întâlnirea tinerilor din Comunitatea Baptistă Timișoara. **Invitați:** Amiel Drimbe și Grupul de închinare al Bisericii Baptiste "Cetate" Alba Iulia.
- ☞ **Conferința pentru familii:** Biserica Betel organizează în perioada 14-16 iulie o conferință pentru familii. **Invitați:** Mimi & Martin Coyne și Bobette & Scott Haterberg din SUA. Detalii în săptămânile următoare.

La multi ani!

Radu Popa	05.06	Rareș Bleotu	09.06	Claudia Lajos	10.06
Lucian Gardari	06.06	Claudia Nastacă	09.06	Avram Moisa	10.06
Traian Susan	06.06	Lavinia Pascu	09.06	Maria Sas	10.06
Ion Vuvrea	07.06	Stelică Piciarcă	09.06	Gheorghe Sperlea	10.06
Bosilca Bușe	08.06	Adelina Timofte	09.06	Laviniu Vidican	10.06
Ion Moț	08.06	Daniela Iancu	10.06	Amina Cor	11.06

Rugăciune

- ☞ Pentru persoanele care se confruntă cu probleme de sănătate - *Daniela Andronache, Gina Bulica, Dorina Ciupa, Margareta Farcaș, Ileana Forț, Maria Ghilea, Vanita Grozăvescu, Ionică, Reli, Dorica Scobercea, Lia Sfârcoci, Sofia, Marian Ștefănescu, Maria Tudor, Ioan Urătu* - ca Dumnezeu să se îndure de ele, să le aline suferința, să le întărească credința și să le vindece.
- ☞ Pentru o inimă mulțumitoare. Dumnezeu să ne ajute să-l recunoaștem prezența în fiecare aspect al vieții noastre și să nu lăsăm să treacă nici o zi fără să venim înaintea Lui cu mulțumire și recunoștință pentru tot ce a făcut și face în viața noastră.
- ☞ **Pentru cei care vizitează biserica noastră** cu ocazia serviciilor speciale care se desfășoară în fiecare duminică din luna aprilie, pentru ca Dumnezeu să-i binecuvinteze și să-i încurajeze prin muzica și mesajul transmis.
- ☞ **Pentru toți membrii bisericii.** Dumnezeu să ne umple de credință, dragoste și pace și să ne ajute să ne apropiem tot mai mult de El.

CONSILIERE PASTORALĂ

PETRU BULICA

Marți 10:00-12:00

IOAN BUGNĂRUG

Luni 17:00-19:00

ALEXANDRU NEAGOE

Vineri 10:00-12:00

SAMY TUȚAC

Joi 12:00-14:00

Joi 18:00-19:00 (Un pastor)